

捡到老板家钥匙开门行窃

偷八万元首饰就为买手机

本报6982110热线消息(记者 邢志彬 通讯员 刘小海 任艳) 来泰城打工的张某为买苹果手机,捡到老板房门钥匙,偷走价值八万元金银首饰。23日被民警抓获。4月22日,财源派出所接到杜某报警称,家中金银首饰被盗,价值近八万元。副

所长王刚和泰山区刑警大队很快锁定嫌疑人张某,并将其抓获。

张某今年20岁,在杜某公司打工。张某交待,他很向往老板用的苹果手机,但每月工资一千多根本买不起。21日中午,他和杜某弟弟赵某在KTV唱歌,赵某把外套忘在包厢,张

某回去拿时发现一串老板家房门钥匙。

下午2点,张某打开杜某房门,找了一圈也没找到现金,就顺走拿走茶几上一串金项链、一枚金戒指和一对金耳环。随后来到财源大街一收购金银首饰的店里以3万卖出。

张某拿到钱立即买了一部

iPhone4S手机,打电话约好友到一高档饭店大吃大喝,挥霍近五千元,没想到“好日子”还不到一天就被抓。

民警收缴两万元赃款和一部新苹果手机。随后又把收购赃物的唐某抓获。目前两人已被刑事拘留,案件在进一步审理中。

雨天转弯车速太快

两车迎头撞 发动机都冒烟

本报6982110热线消息(记者 曹剑 通讯员 张力斌) 4月24日下午,环山路上两辆轿车撞到一起,由于车速太快,安全气囊全部打开。交警发现两车发动机盖下冒出烟,立刻叫来消防队员灭火。

24日下午3点半左右,泰安市交警支队直属一大队接到报警称,环山路梳洗河桥西侧发生事故,交警赶到发现驾驶员都不在现场,两辆车位于环山路一个转弯处,该路段接近南北走向,一辆银白色长城腾翼C30轿车头西北尾东南停在逆向车道上,另一辆银白色现代伊兰特则头南尾北顶在C30车头位置,左后轮压着路中间黄线。民警发现,两车车头位置

都已经破碎不堪,发动机盖翘起,车灯耷拉在外。

交警勘察现场时,两车发动机盖下都冒出烟,有着火危险。“我们闻到有胶皮味,好像是线路短路。”事故中队指导员冯刚说,他们立刻联系消防官兵。大约两三分钟,一辆消防车赶到,迅速向两车发动机盖喷水,烟很快消失不见。

交警事故处理民警调查得知,两车驾驶员都到附近医院救治,由于没有见到驾驶员,交警根据两车损坏程度判断不适用简易程序处理,于是分别把车拖至停车场,恢复现场交通。

冯刚说,事故原因跟下雨天有一定关系,该处转弯路

段,判断两车快速行驶时,有一方或双方均逆向行驶,但在

回方向时没能躲开对方才撞到一起。



发动机盖变形严重。 本报通讯员 张力斌 摄

六旬老太游泰山
丢两千元和手机

民警帮忙找回失物送上车

本报6982110热线消息(记者 赵兴超 通讯员 任燕华) 4月21日,青岛一名64岁游客下泰山后,把手机钱包等物品落在旅游车上。民警先给她买好车票,寻回丢失物品,把她送上回家的列车。

23日,来自青岛即墨的游客张女士,登上回家的火车。原来21日,她从泰山上游玩归来,坐旅游车来到天外村。下车后只顾着游玩,过了很长时间才发现,手机、照相机、外套及兜里两千元钱都遗失在车上,车票等也都在外套里。她没记住车号,十分着急,随后报警。

天外村派出所民警一边安抚张女士情绪,一边联系客运车队、门票管理处等部门帮助寻找。22日,同伴都已坐车返回,考虑到她的安全,所长孙勇刚买好23日早7:43回青岛的火车票,打算让她先回家,如果有消息会立即联系。

期间,民警一直没有放弃寻找遗失物品。23日一早,经过多方努力,副校长吴成友终于找到照相机和手机等物品。张女士看到失而复得的物品,感激得不知说什么才好。之前买好的火车票已过期,没办法退换。吴成友将她送到火车站,买好车票,临行前还塞了200块钱作为路费。面对民警的热心帮助,张女士激动地连声说谢谢。